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ZÁPISNICA 
zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hertníku 

konaného  19.06.2026 

 

Prítomní:    
1. Ing. Jozef  Semanek, starosta obce 
2. Slavomír Geralský, zástupca starostu 
3. Mgr. Jozef Biľ, poslanec OZ 
4. MUDr. Štefan Harčarufka, poslanec OZ 
5. Tomáš Harčarufka, poslanec OZ 
6. Marián Kozma ,poslanec OZ 
7. Peter Majirský, poslanec OZ 
8. Ľubomír Tilický, poslanec OZ 
9. Mgr. Mária Micheľová, kontrolórka obce 

 
Program:  
  1.  Otvorenie zasadnutia  a schválenie programu 
  2.  Schválenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
  3.  Prejednanie návrhu OZ VLK 
  4.  Schválenie žiadosti na zmenu územného plánu 
  5.  Rozdelenie úloh Anna bál (26.07.2026) 
  7.  Rôzne, žiadosti 
  8.  Návrh na uznesenie 
  9.  Záver 
 
 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Semanek, ktorý privítal 

všetkých prítomných  a oboznámil ich s programom rokovania. Program rokovania  bol poslancami   
schválený.  (za 7 poslancov, 0 proti) 

2. Schválenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 Za zapisovateľa zo zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený poslanec MUDr. Štefan 
Harčarufka a za overovateľov zápisnice   boli    schválení   poslanci    obecného zastupiteľstva Marián 
Kozma a Ľubomír Tilický.  (za 7 poslancov, 0 proti) 

3. Prejednanie návrhu OZ VLK 
Starosta predložil oznámenie o zámere vytvoriť prírodnú rezerváciu Salamandria. Prítomná bola aj 

p. Janka Zajaková – členka OZ VLK, ktorá objasnila zámer a dôvod tohto zámeru. V priebehu rokovania 
k tomuto bola diskusia medzi starostom, poslancami a p. Jankou Zajakovou.   Po skončení a vysvetľovaní 
plusov a mínusov tohto zámeru poslanci odhlasovali, že je potrebné napísať pripomienky k zámeru a podľa 
zákona do 30 dní poslať na Okresný úrad, odbor životného prostredia Prešov. Stanovisko k zámeru bol 
poverený napísať starosta obce (za 7 poslancov, 0 proti) 
 

4. Schválenie žiadosti na zmenu územného plánu 
Starosta predložil poslancom návrh na vypracovanie doplnkov a zmien k územnému  

plánu. Poslanci súhlasili s prípravou a návrhom. (za 7 poslancov, 0 proti) 
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5. Rozdelenie úloh na Anna – bál (26.07.2026) 

Starosta predložil dátum a priebeh Anna Bálu na 26.7.2026 za podmienok  
- 2 lístky do domácnosti zdarma 
- Dokúpiť lístky do výšky počtu členov domácnosti, lístok 3 eurá 
- Cena tombolového lístka 1 euro 
- - podieľať sa na príprave a priebehu Anna – balu , poslanci a pracovnici obecného úradu 

Poslanci návrh schválili. (za 7 poslancov, 0 proti) 
 

6. Rôzne 
V bode rôzne na základe petície občanov poslanci prejednali sťažnosť ohľadom nepokosenia 
parcely CKN 190 v k. ú Hertník. Starosta bol poverený poslať výzvu na odstránenie daného stavu 
(pokosenie a odstránenie náletových rastlín) (za 7 poslancov, 0 proti) 

Bolo predložené rozpočtové opatrenie ŽŠ s MŠ. Poslanci toto opatrenie schválili. (za 7 poslancov, 
0 proti)  

Prejednana bola žiadosť o príspevok územnej samospráve DPO pri príležitosti 100-ho výročia 
vzniku. Poslanci schválili príspevok 200 eur. (za 7 poslancov, 0 proti) 

Starosta predložil pripravenosť na odkúpenie parciel v lokalite Obišare. Všetci oslovení vlastníci 
súhlasili s návrhom. Jedna vlastníčka sa zatiaľ nevyjadrila. Starosta obce bol poverený ju osloviť.  
Poslanci zobrali túto skutočnosť na vedomie. (za 7 poslancov, 0 proti) 

Bol predložený zámer predaja časti parcely CKN 394/1 , s titulu osobitného zreteľa . poslanci zamer 
predaja schválili . 

10. Návrh na uznesenie 

Zapisovateľ prečítal návrh na uznesenie, ktorý poslanci schválili. (za 7 poslancov, 0 proti) 

 
11. Záver 

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie obecného 
zastupiteľstva ukončil.  

 

. 
 
 

                                           
                  ............................................................ 

                          Ing. Jozef Semanek 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:  Marián Kozma, poslanec OZ             ...............................................          
     
                                       Ľubomír Tilický, poslanec OZ               ............................................... 


